

见报即有奖
最高2000元

“杏坛学院杯”
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

洒水车前后车牌竟糊满泥巴

原来是黄标车为躲抓拍

本报96706热线消息(记者 崔岩) 一辆洒水车为躲避电子眼抓拍,竟然将前后车牌糊上了泥巴。25日,这辆洒水车因为涉嫌黄标车、故意污损号牌等,不得不面对数罪并罚。

25日早晨,在济南将军路与华山西路路口,历城交警大队民警在例行检查时,发现一辆洒水车前后车牌被人抹上了一层厚厚的泥,而且正副驾驶室位置的门徽单位名称部位也被故意抹泥覆盖。

一开始,驾驶员李某对民警称号牌

污损是因为下雨时甩上的泥水,民警质问“为何除去关键部位,车身整体干净”,再加上故意涂抹痕迹明显,李某的狡辩不攻自破。

李某承认,因为自己驾驶的洒水车为黄标车,为了躲避市区电子眼的抓拍,才故意将前后车牌和门徽处糊上了泥巴。

驾驶员李某因为未携带驾驶证、行驶证、故意污损号牌,黄标车进入限行区域等四项违法行为,最后被民警依法做出了罚款500元、驾驶证扣14分的处罚。

醉驾被查却说“自己人”

一司机谎称民警仍被罚

本报96706热线消息(记者 王兴飞 通讯员 李娜)“我也是公安民警,现在急着开车回去值班。”在6月23日晚上的酒驾集中整治行动中,一名醉驾司机栽在了市中交警大队大纬二路中队的检查点,令执勤民警意外的是,这名浑身酒气、腿脚打颤的醉驾司机竟摆出一副“我是自己人”的样子,意图免于处罚。

23日晚,一辆白色轿车缓缓驶向大纬二路中队酒驾整治检查点,民警要求驾驶员路边停车接受酒驾检查。“没喝酒吧?”

民警隔着车窗询问驾驶员,不料车窗打开后驾驶员先冲着民警打了个酒嗝,说:“我也是公安民警,现在急着开车回去值班。”

几次吹气检测后,李某吹出了126mg/100ml的酒精呼气测试值,已经达到醉驾标准。

在讯问室做笔录的时间里,李某仍不忘冒充民警企图免于处罚。民警表示,醉驾入刑处罚严厉这点作为执法民警都懂,不可能出现民警醉驾的行为。看到谎言被揭穿,李某只好坦白自己冒充民警是企图免受处罚。



公交车上 演练反恐

公交车上突然有人“纵火”,乘客在司机的帮助下分别从前后门下车“逃生”。25日上午,历城区公安分局联合济南公交公司在全福公交车场开展反恐应急处置预案。本报记者 杜洪雷 通讯员 王刚 摄影报道

追求心仪女子遭拒 男子发网帖诽谤被拘

本报96706热线消息(见习记者 戚云雷 通讯员 李嘉)因追求心仪的姑娘遭到拒绝,长清一小伙为发泄怒气,竟在网上发帖对心仪的姑娘进行了恶意中伤。目前,该男子已被长清警方依法行政拘留。

近日,长清分局新城派出所接到市民小王的报警,称她在长清吧上看到了多条诽谤自己、骂自己是妓女的帖子,其中一条还附有自己的生活照片。经调查,民警得知,发帖骂人的小伙子小郭,与小王系同事关系,两人在工作中相处得非

常融洽,曾一同外出游玩,出行费用都由小郭支付。之后,小郭对小王大胆表白,遭到了小王的拒绝。从去年六七月份开始,恼羞成怒的小郭产生了报复小王的想法,多次发短信辱骂恐吓小王,后因小王辞职并更换手机而告一段落。

今年6月份,小郭再次在网上发帖,对小王进行了侮辱诽谤,并上传了小王的一张个人正面生活照片,被小王的朋友浏览到并告知小王,小王感觉人格、名誉受到了极大的侮辱,愤而报警。

网购二手自行车不满意 小伙约卖主退货起纠纷

本报96706热线消息(记者 尉伟)6月初,省城的张明(化名)从网上买了一辆二手自行车。可交易完后,他却感觉不合心意想将其退掉,结果与卖主退货时发生纠纷。

6月24日晚,在经十路附近,报警的张明告诉民警:6月初,他在网上一处二手自行车交易平台买了一辆自行车,当时花了800元钱。后来骑行中发现链子总是有异响,张明就想找原来的卖主把车子退掉。6月24日晚,张明把原来的车主

王强约出打算退掉自行车,结果却遭到拒绝,双方因此发生纠纷。

接到张明报警后,在附近巡逻的110巡警迅速赶到了现场。王强告诉民警,张明给他打电话时,说自行车买后很少骑,想退还给他,他不同意。张明又说可以只退600元钱,他这才来赴约的。没想到见面后,张明却变了说法。

了解情况后,民警对双方进行了调解。经过双方协商,王强同意退还700元给张明,把自行车要回来。

爷爷为什么不敢看电视?

从前李爷爷是一个非常活跃的人,每天的电视节目也是从头看到尾,天下大事事事关心,可是最近发现爷爷不再爱看电视了,人也变得郁郁寡欢,不再和邻居朋友高谈阔论。

爷爷这是怎么了?原来是孙子几次的投诉让爷爷不敢再看电视!随着年龄的增长,爷爷看电视的音量越开越大,孙子忍不住投诉说:差不多整层楼都听到你电视的声音,吵死了,让我怎么做作业?

每个人的听力都有可能随着年龄增加而衰退,长时间的听力衰退,神经系统将“用进废退”,并将伴随着心理上的疾病,如忧郁,孤僻,进而影响到一个人的性格和生活习惯。

美丽听 老人辅听器 随时随地,想听就听!

美丽听,让爷爷奶奶在需要时,可以轻松聆听电视,如同MP3一般轻巧,使用方便,还可以接入电视音频线,尽情享受大千世界,融入和谐社会,享受听觉的美丽!

美丽听老人辅听器是中国台湾上市公司美律实业(台湾股票代码2439)全新研发的一款全球开创性产品,美律实业在全球电声领域有着丰富的专业研发及生产经验,经过与国内外专业听力机构的密切合作与不断改良,力求设计至简,本品不需要复杂的验配和维护,尽力满足一般性中老年人听觉需求。



本产品适合以下情形听力不佳时使用:



本品非医疗器械,不能代替助听器使用,如有严重听力障碍,请咨询专业听力学家: www.hysound.com

选用美丽听老人辅听器四大理由:



HYSOUND 海之声 全国听力机构 中国唯一授权服务机构
山东体验中心: 济南冻源大街29号圣凯财富广场一楼海之声(银座商城斜对面)
济南解放路112号正大时代广场一楼海之声(中心医院斜对面)

中国统一零售价1280元/台, 山东首发上市订购价780元/台!

抢购热线: 400-0090-488 / 400-8677-400

电话订购 货到付款 15天不满意退货保证 全国免费包邮